
Program idejnopolitičnega in obrambno-samozaščitnega
usposabljanja rezervnih vojaških starešin v letu 1985/86

Obvezni program izobraževanja in usposabljanja
članov ZRVS temelji na:

- idejnopolitičnih usmeritvah ZKJ;
- vlogi in mestu ZRVS v dnižbi;
- izkušnjah NOB in dnigih osvobodilnih gibanj;
- izsledkih vojaških ved io značilnostih sodobnih

vojn.
Program ZRVS je usklajen s programi za usposablja-

nje drugih obrambnih struktur (JLA, TO) ter s progra-
mi za obrambno usposabljanje delovnih ljudi in ob-
čanov.

Krajevne organizacije ZRVS lahko tudi same dopol-
nijo obvezni program usposabljanja glede na možnosti
in specifičnosti svojega okolja ter sestavo in interes
članstva.

Namen in naloge izobraževanja in usposabljanja so
obnoviti in poglobiti ter dopolniti znanja RVS ter jih
usposobiti za:

- tekoče spremljanje, pravilno razumevanje in tol-
mačenje vojaško-političnih, varnostnih in gospodarskih
razmer v svetu in v SFRJ, zlasti pa politično-varnostnih
in gospodarskih razmer v občini, krajevni skupnosti ter
v organizacijah združenega dela ter jih na tej osnovi
pripraviti za preprečevanje in odpravljanje morebitnih
izrednih razmer;

- pravilno razumevanje in sposobnost pri graditvi
bojne morale in lika pripadnika oboroženih sil;

- pravilno razumevanje, razlaga in uporaba načel
strategije oboroženega boja v praksi;

- sodelovanje pri usposabljanju pripadnikov ter
enot narodne in civilne zaščite;

- za organizacijo in vodenje odpora proti vsem obli-
kam specialne vojne;

- za vključevanje RVS v delo na področju obramb-
nih priprav v KS, OZD, šolah in z mladino;

- za tekoče spremljanje in izvajanje sklepov in sta-
lišč vodstev družbenopolitičnih organizacij, družbeno-
političnih skupnosti in organizacij ZRVS.

Program idejnopolitičnega izobraževanja, varnostno
samozaščitnega ter splošno vojaškega usposabljanja je
po svoji tematiki obširen in zahteva tudi individualno
proučevanje iz gradiva, ki se delno že objavlja v reviji
NaSa obramba in je razdeljen tako, da ga botno s
predavanji, seminarji in skupinskimi vajami realizirali v
jlirih sklicih.

V prvem sklicu bodo predavanja po temah:
Žpolitično varnostne in gospodarske razmere v obči-

ni, KS in OZD ter naloge RVS;
- sodobni aspekti specialne vojne proti SFRJ.
V drugem sklicu bodo predavanja po temah:
- moralni faktor oboroženih sil;
- obravnava novih pravil o mobilizaciji OS-SFRJ in

Zakona o službi v oboroženih sikh SFRJ.
V tretjem sklicu obdelava teme:
- osnovne vsebine oboroženega boja;
- taktična naloga po temi - OVIRANJE.
V četrtem sklicu bo preverjanje in obnova znanja iz

idejnopolitičnega izobraževanja, varnostno samozaščit-
nega in splošno vojaškega usposabljanja ter streljanje s
polavtomatsko puŠko za vse RVS.

Opozarjamo RVS, da bo tenu »Delovanje dnižbeno-
političnega sistema SFRJ in njegov vpliv na SLO in
DS« objavljena le v reviji Naša obramba za individual-
no proučevanje. Gradivo po temi Oviranje pa se v
nadaljevanjib že objavlja. Rezervni vojaški starcšine,
ki ne prejemale Naše obrambe jo naročite na naslovo:
Naša obnunba, Rimslu cesta 8-61001 Ljubljana. Se-
veda je revija Naša obramba zelo pestra, zanimiva in
poučna, zato jo priporočamo vsem občanom.

Delo Zveze rezervnih vojaških starešin na področju
družbene dejavnosti, ljudske obrambe in družbene sa-
mozaščite je pogojeno z njeno družbeno vlogo, zato so
naloge na omenjenem področju usmerjene k uresniče-
vanju širSih družbenih interesov, ki zahtevajo od vseh
organizacij in vsakega rezervnega vojaškega starešine
aktivnega in ustvarjalnega delovanja v vseh sredinah
našega družbeno političnega življenja pri razreševanju
družbenih, političnih in gospodarskih vprašanj - zlasti
pa pri podružbljanju ljudske obrambe in družbene
samozaščite.

Da bomo navedene naloge v vsej njihovi razsežnosti
lahko izvajali, se moramo na podlagi dosedanjih izku-
šenj še bolj akcijsko povezovati s SZDL kot frontno
organizacijo in z ostalimi družbeno političnimi in druž-
benimi organizacijami, obrambnimi dejavniki, vzgojno
izobraževalnimi ustanovami, društvi in specializiranimi
organizacijami.

Taka usmeritev je pogojena tudi z družbeno funkcijo
vsakega rezervnega starešine, katerega dolžnost je, da
se poleg svojega lastnega idejno političnega izobraže-
vanja ter varnostno samozaščitnega in splošno vojaške-
ga usposabljanja nenehno vključuje v tokove družbeno
političnega in gospodarskega razvoja in si prizadeva za
nadaljnjo krepitev socialističnih odnosov in delegatske-
ga sistema.

Rezervni vojaški starešina mora vedno in povsod s
svojim delom in zgledom prispevati h krepitvi trdnosti
naše družbe, bratstva in enotnosti jugoslovanskih naro-
dov in narodnosti.

Pri izpolnjevanju nalog nas mora stalno spremljati
sporočilo lovariša TiU organizaciji ZRVSJ v katerem
je že v sederadeselih letih dejal:

»Delovanje ZRVSJ kot sestavnega dela organizira-
nih socialističnih $il zdnuenib v Socialistični zvezi je
velikega pomena, zlasti s stališča jačanja obrambne
sposobnosti naše države.

S svojo dosedanjo aktivnosljo je organizacija ZRVS
dosledno izpolnjevula naloge, kalere je opredelila Zve-
za komunislov Jugoslavije. ZRVS je dab pomemben
prispevek k realizaciji koncepta splošnega Ijudskega
odpora. Tudi v bodoče upravičeno pričakujemo od
ZRVS v celoti, kakor ludi od rsakega rezervnega
vojaškega starešine posebej še intenzivnejš« in uspeš-
nejše delovanje.

Dnižbeno zaupanje, da sle rezervni vojaški starešina
je potrebDo stalno opravičevati z vsakodnevnim inten-
zivnim delom pri izvrševanju nalog s področja splošne-
ga Ijudskega odpora in druibene samozaščite, predv-
sem v knjevnih skupoostih in organizacijah zdniiene-
ga dela. Pogoj za tako angažinuije pa je stalno idejno
polhičDo in vojaško strokovoo usposabljanje rezervnih
vojaških starešin, povzemaoje vrednot in izkiLŠenj iz
naše NOV, kakor tudi izkušenj in doscžkov JLA.

Vsak rezervni vojaški starešina mora deloviti v inte-
resu delavskega razreda, naših narodov in narodnosti

. ter biti prepričan v obrambne sposobnosti dižave in
neprenugljivosti Ijudstva na svoji zemlji«. (konec d-
tata).

O dehi organizadje Zveze rezevnih vojaSldh starešin
je na svoji seji dne, 25. aprila 1984 razpravljalo tudi
predsedstvo SocialistifinA Federativne republike Jugo-
slavije.

Iz obširne razprave povzemamo le nekaj konkretnih
ugotovitev: Predsedstvo SFRJ je ocenilo, da se je
ZRVSJ z aktivnostjo članstva in organizacij afirmirala
kot družbena organizacija posebnega pomena za sploS-
ni ljudski odpor in dmžbeno samozaSčito. Posebno je
pomemben prispevek na področju splošno vojaškega
usposabljanja, idejno političnega izobraževanja kakor
tudi pri izvrševanju nalog obrambe in zaščite.

Doseženi rezultati in pridobljene izkušnje dokazuje-
jo, da je ZRVS in članstvo taka družbena moč, ki lahko
predvsem na področju spložnega ljudskega odpora in
družbene samozažčite doseže še večje uspehe in tako še
v večji meri prispeva k obrambni moči in obrambni
pripravljenosti artave. (iz originala razprave)

O programu dela občinske organizacije ZRVS, ki
podrobno opredeljuje naloge organizacij in članstva že
tečejo razprave v krajevnih organizacijah ZRVS. Pro-
gram dela bomo sprejeli na programski konferenci, ki
bo koncem meseca novembra. Sprejeti program dela
pa bo obvezujoč z» vse danstvo - tudi za tiste posa-
mezne RVS, ki ne čutijo odgovornosti do organizacije
in s tem do dnižbe, ki jim je zaupala status rezervnega
vojaškega starešine. Tudi zakon o ljudski obrambi
določa, da se je rezervni vojaški starešina dolžan udele-
ževati vse aktivnsoti, ki so načrtovane v organizaciji.

Poleg programa dela je izdelan tudi terminski načrt
izvajanja predavanj, seminarjev in skupinskih vaj za

cdotno obdobje 1985/86. V terminskem načrtu jc za
vsako krajevno organizacijo ZRVS posebej navedeno:
Tema, datum, čas in lokacija podajanja soovi, tako, da
si vsak RVS lahko v naprej zagotovi čas za udeležbo. V
kolikor se ne more udeležiti predavanja, seminarja ali
skupinskih vaj v svoji krajevni organizadji. se lahko
udeleži v eni od sosednjih krajevnih organizacij ZRVS
V tem primeru je potrebno na vabilo vpisati poleg
imena in priimka tudi krajevno organizacijo ZRVS
zaradi evidence.

Tenninski načrt predavanj po temah

- varnostno politična in gospodarska situacija v ob-
čini, KS in OZD ter naloge RVS in

- specialna vojna proti SFRJ . .

KO - ZRVS Dao, datum. tas Lokacija
Rožna dolina Torek Dvorana Studentskega
Vič 26. novembra 1985naselja - poltg
Brdo ob l7 uri Studentske
Vrbovci restavradjc v Rožni

dotini
Tmovo Torek Osnovna Sob - SNOUB
Mui-gle 26. novembra 198SLjuUjanske -Troovo
RakovaJelSa ob 17. uri
Barje Torek Osnovtu 5ob Oskar
Galjevica 3. decembra 1985 Kovačič
Khm obl7.un Ga^evica
Peruzzi
Rudnik
Brezovica Čctrtek Osnovna SoU -
Podpeč Pieseije 5. decembra 1985 BrczovKa

ob 17. uri
Škofljica Torek Stara osoovna Sota
Ig 10. dccembia 1985 Skodjta
VelikeLaSte obl7. uri
Dobrova Čctrtek OsDovmiola-7. maja
Horjul 12decembral985Dobro«a
Kozaijc ob 17 uri
Polhov Gradec
Kolezija torek Osnovna Soia Franca
MalčiBelii 17. decembra 1985 Leskovtka-Luke.
Milan 6:snik Bi6cvje - SptKkj 13
Stane Sevcr
V naslednji številki NAŠA KOMUNE bomo objavili lennmski
načrt predavanj, seminarjcv in skupinskih vj jzavst preostale
teme.

OK - ZRVS


